

# 人民公园东门被戏称郑州最丑建筑

网友发帖:当我看见它的时候,差点从公交座位上跌下来  
园林部门表示,整体效果竣工后才能显现出来

近期,关于郑州市人民公园新修东门难看的帖子受到很多网友关注,有网友甚至将其称为“郑州市新建最丑陋建筑”“几乎震惊得从公交车座位上跌下来”,质疑人民公园新修大门缺乏美感,跟周围的建筑搭配得不协调。昨日,记者与人民公园管理部门取得联系,工作人员表示大家审美观不同造成了网上的热议,整体效果竣工后就能显现出来。

晚报记者 董洪刚 汪永森  
实习生 张芬芬/文 晚报记者 廖谦/图

►这个正在建设的人民公园东门被网友评为郑州新建最丑陋建筑。

## 网友怀疑人民公园东大门的设计与创收有关

2月14日,网友“古隆斋主”在论坛上发帖——“郑州市新建最丑陋建筑——人民公园东门”,不少网友随即一起加入了讨论。网友“北纬公子”甚至表示:“当我看见已经快完工的人民公园东门的时候,我几乎震惊得从公交车座位上跌下来。”

“以前的大门是开放式的,凸显了院内假山等园林景致,而现在建的大门有些不伦不类。”网友在跟帖中对人民公园新修的东门意见很大,有的网友认为这个新修的东门属于仿古建筑,但设计修建的大门很高大,显得十分笨重,与周围的建筑搭配也不协调。

一些网友在帖子中表示,东大门两侧的廊桥设计修建了很多房间,应该是用作沿街商铺和办公用房。“东门紧邻二七路,这里的商业发达,门面房租金很贵,多盖门面房可以创收,这样门面房多了,自然影响了建筑本身的设计,很难让大门显得



透,只能让建筑显得笨重。”网友认为,这样的设计与公园想修建门面房出租赚钱的想法有关,这样也注定会影响或左右设计者的思路。

## 两侧廊桥被隔成多个房间,部分廊桥被商铺遮挡

昨日上午,记者来到二七路人民公园东门,这里主体建筑有近百米长,一个主楼有三层楼高,南北各一个观景亭,从没有完工的建筑看,大门两边的廊桥已被隔成多个房间,但部分廊桥被二七路上的商铺遮挡住了。

东大门的主体工程已经基本完工,只是外墙还没有进行粉刷,大门的门楼和两侧都被红色横幅遮住了,建筑垃圾堆放在一起,也没来得及清除。“原来的大门,站在路对面可以看到很多园内的景观,现在的大门挡住了很多景观。”67岁的冯先生指着大门说,正在修建中的东大门感觉太笨重,走进来的时候更是觉得压抑。

市民刘女士说:“相比较东门西门,最应该修的是南门,它又窄又破。”“古隆斋主”则建议:

“既然是不收门票的公益性质的公园,就没有必要建设这个大门,作为公共绿地,没有大门又何妨。”

## 园林部门:整体效果竣工后才能显现出来

针对市民的质疑,郑州市人民公园组宣科董科长表示,东大门的设计施工并不是人民公园自己决定的,大家的质疑可能源于审美观念的不同,至于谁设计和施工的,公园方面也不清楚。

昨日下午,记者与市园林局取得联系,该局工作人员展示了人民公园东门的设计图,整体仿古建筑看起来并不难看,两侧廊桥房间和门前预留的空地,使得整个设计显得较为美观。“这次过年外墙进行了简单遮盖,现在工程没结束说难看也正常,整体效果等竣工后就显现出来了。”该工作人员表示,网友所说的人民公园“难看”的观点,是因为整个建筑还没有建成,东大门建成后应该会给人一种开阔的感觉,并不会使市民感觉沉重和压抑。

# 美女互问“过年你吃胖没有”

都喊着减肥,看看专家咋建议的

香喷喷的汤面条换成了白开水,最爱吃的香菇肉片、糖醋里脊换成了黄瓜段和萝卜片。2月21日晚,兴冲冲赶回家准备享受晚餐的张屏突然遭遇“被减肥”。老妈虎着脸通知她,鉴于她一冬天体重长了5公斤,今后取消她的可口晚餐。长假结束,像她这样突然面临体重烦恼的年轻人还真不少。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图

## 老妈帮女儿减肥:晚饭不带油腥

张屏在经三路一家金融机构工作,高挑而略显丰满的身材一直让她对自己很满意。可昨日上午,她在QQ里抱怨说,她被老妈强制瘦身了。原因是她节后陪老妈洗浴,浴后称体重时,老妈惊叫起来:女儿体重一下蹿到66公斤,比去年11月时猛增5公斤。

前晚吃晚饭时,老妈突然发飙:把她爱吃的荤菜、馒头、汤面条全部取消,换成白开水和生瓜果菜,一点油腥都不带。老妈还很严肃地通知她:这套瘦身食谱将长期贯彻下去。

27岁的张屏心里很委屈:自己平时并不贪吃,男友也从未说过她胖、从没干涉过她吃美食和零食。现在老妈的当头一棒,让她彻底蔫了。

## 过年吃胖节后瘦身成了80后热门话题

2月21日上午,在大河网“魅力郑州”论坛,一篇《过年都吃胖了米有(网络语言,没有)》的帖子,引起众多网友热议。超过60%的网友跟帖说自己长胖了,一下胖了2公斤、5公斤的都有。

张屏介绍,在她们的朋友圈里,“过完年突击瘦身”成了句口号。不少80后姐妹都在因为体重发愁。去健身房、办瑜伽卡、练街舞……大家想出的瘦身办法五花八门。什么“苹果疗法”、

“七日断食法”、“暴走法”被吹得神乎其神,可想想那种天天饿肚子、魔鬼训练的痛苦,很多人愁眉苦脸。

张屏总结说,身边的80后朋友,男的有半数在发愁自己的小肚腩,女的至少有1/3在担心自己的“游泳圈”和小象腿。大家对各种瘦身偏方既充满向往,又多少有些怀疑,感觉无所适从。

## 医生:调理饮食为主,运动为辅,对症瘦身

针对他们的烦恼,郑大二附院的柯大夫建议大家,首先要使生活习惯科学规律:要吃早饭,如果不吃早饭,整个上午消耗的能量完全要靠前一天晚餐提供,远远不能满足营养需要。中餐因饿了一上午,容易吃得又快又多,摄入的能量和营养往往超过早、中两餐的总和,反而使热量过剩、以脂肪的形式贮存于体内,很容易发胖。晚饭少吃,且最好晚7点以前进食,食物要以清淡蔬菜、水果、粥类为主。而熬夜吃夜宵,容易产生超额能量。睡前3小时内最好不要吃任何东西。正餐以外,少吃零食。

同时,还可慢慢递减主食的摄入量,逐渐把每天主食的摄入量控制在250克~300克(5~6两)之间。

适量增加运动,对减肥最有效的运动是有氧运动,如慢跑、爬山、快步走、球类运动、游泳。



保持苗条的身材不容易,得少吃多动。

## 热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

## 心脏间歇性停跳持续1小时 创造奇迹“起死回生”

□晚报记者 邢进 实习生 李恒 孟丽君

本报讯 “全身抽搐、口吐白沫、意识丧失、心脏间歇性停跳持续1个多小时!”你能相信吗?出现这样状况的冠心病患者,在紧急抢救之后,居然奇迹般地活了过来。前日凌晨,在省胸科医院上演了一幕惊险的“生死时速”。

2月20日,郑州市退休职工王师傅在老伴的陪伴下来到省胸科医院,准备做一个心脏支架手术。

21日凌晨5时许,王师傅突然出现全身抽搐、口吐白沫、意识丧失,心电图监护显示室速室颤,血压已经检测不到了。医生立即为其心脏电除颤,持续胸外心脏按压,并给肾上腺素、可达龙等药物应用。而此时病人的情况越来越差,呼吸逐渐停止。经过近两个小时奋力抢救,病人的生命体征逐渐稳定,意识也慢慢恢复。

管床大夫张燕说,一般情况下,抢救心脏病患者时间是30分钟,超过这个时间,病人就基本没有生还的可能。但是王师傅的情况例外,他的心脏时跳时静停跳持续了1个多小时,这样的情况实属少见。

## 网上再现“代写寒假作业”

专家:应引起教育工作者反思

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 距离3月1日正式开学还有一周的时间,市区中小学生的寒假已经过去了一半,不过还有不少学生的寒假作业没有完成,这也给一些人提供了“商机”,出现了不少代写寒假作业的“枪手”,甚至还有“团队服务”。

## 团队作战“代写寒假作业”

昨日,读者薛女士反映,上初中二年级的侄女在网上发帖,找人帮忙代写寒假作业。“我看了看,还真有人跟帖说可以代写寒假作业,一本30元钱。”薛女士说,虽然侄女的行为被及时制止,但是还有更多的学生在网上找人代写作业。

昨日下午,记者在百度贴吧输入“寒假作业”,很快就出现了13000多个帖子,其中“急寻寒假作业答案”、“长期代写寒假作业”等主题的帖子占多数。而在代写寒假作业的队伍中,竟然还有人打出了“团队”牌,高质量代写寒假作业,还支持“支付宝、网银汇款”。

网名为“浮云魅影”的网友发帖称:“我们的理念:诚信为本 质量第一;支持支付宝,网银汇款,当地转账与您分享快捷方便;支持书面和网络作业(书面作业快递完成,网上作业网上完成);团队真诚为各位朋友服务;特别提醒:请认准我们团队。”

记者在贴吧发现,寻求寒假作业答案的多是中学生,类似“求七年级寒假作业答案”、“求高一年级寒假作业答案(人教版)”的帖子比比皆是。

## 专家:老师布置作业有问题

“学生在网上找人代写寒假作业的做法当然不对,但是这种做法也从另一方面反映了老师在布置作业时出现了问题。”郑州市教科所的教育专家王海燕认为,寒假和暑假本来应该是让学生放松身心、调整学习状态的时间,作业数量太多,并不会起到较好的效果。